

# 中心城区环卫“攻坚”咋样 代表委员督查来打分

□晚报记者 彭慧

**本报讯** 5月份中心城区的卫生集中整治情况将纳入考核验收,四个区的评比已进入倒计时。为鼓励先进,鞭策落后,24日,市城管委城市管理考核委员会从成员库中抽取人大代表、政协委员、媒体记者等,与市文明办、市城管委等相关单位负责人组成考评组,实地督查了四区春季整治情况,并现场解决了一批市民反映强烈的热点难点问题。

在七一路办事处辖区内的育新商业街(大庆路至建安路上),道路两旁堆放着生活垃圾和建筑材料,环境脏乱。川汇区爱卫会负责人王伟表示,之前该路段并未纳入保洁,也没有派环卫工进行清扫收集,他会尽快安排环卫人员,将该街道纳入保洁范围。

在交通大道上的淮河路办事处辖区,考评组发现孟营同和堂药业有限公司东侧的人行道上,先前曾曝光的大垃圾山已清理干净,但道路两侧依然存在占道经营、生活垃圾乱堆乱倒等现象,川汇区爱卫会和开发区的相关负责人表示,会尽快突击清运。

在港口物流产业集聚区李埠口乡辖区内,考评组看到在港区城管和该乡政府的共同努力下,周项路两边积攒多年的垃圾已基本清理干净,卫生环境明显好转。

当检查到市文化艺术中心东侧政通路上时,东新区城管局正组织挖掘机,对运粮河两边新倒的生活垃圾集中突击。该局负责人表示,这些都是三轮大篷车夜晚偷倒的。鉴于东新区的垃圾中转站较少,他们打算把该处垃圾清理干净后,规划建设一座垃圾中转站,彻底解决垃圾无处倒的难题。

考评组又沿着建设大道、汉阳路、七一路向西,在龙源路城南办事处辖区,路两侧依然有大量的生活垃圾和尚未完全填埋的建筑垃圾,市城管委领导随即安排川汇区爱卫会要抓紧时间对垃圾清运、填埋,早日让环线干净整洁。

在中州大道西侧川汇区法院北临的绿化带旁,之前被市领导限期清理的一个较大的生活垃圾点,经过川汇区爱卫会连夜突击,垃圾已基本清运干净。但是,垃圾堆旁临时搭建、用于洗车的违章钢棚并未在规定时间内拆除。

沿开元大道向东,道路两侧经过经济开发区近段时间以来突击整治,道路沿线虽仍残留一些垃圾尚待清运,但与先前曝光的“垃圾围城”相比,环境卫生状况有明显改善。

在随后召开的考评会上,四区主管环境卫生的负责人根据各区情况分别作了汇报,人大代表、政协委员提出了意见和建议,并视现场情况对各个区表现进行打分排名。

市城管委领导要求,各区要全面彻底清理管辖范围内的环境卫生,做到不留死角。在卫生整治期间,督查组还将采取经常性督查和不定期抽查、专项督查和限期整改相结合的办法,对四区不间断检查评比,严格落实奖惩。

**构建大城管 创建文明城**

## “这个培训班 让我们受益匪浅”

□晚报记者 张燕

**本报讯** 4月24日至4月25日,市妇联邀请两位教授为我市近200名基层妇女干部进行了为期两天的培训。培训结束后,来自川汇区的女干部李涵感慨地说:“这次培训让我受益匪浅,不仅对党的群众路线教育实践活动有了更深刻的认识,也更加清晰明了以后的工作方向。”

在此次培训班上,市委党校副教授刘瀛纪以《为民、务实、清廉,扎实推进群众路线教育实践活动》为题,讲授了党的群众路线的形成发展、基本理论以及怎样践行群众路线等内容。此外,市委党校副教授肖晓讲授了如何深入学习习近平系列讲话精神。课堂上,两位教授理论结合实例,深入浅出地为妇女干部讲解;在座的妇女干部无不认真聆听,并不时记录。

“通过培训,加强了基层妇女干部理论和业务知识学习,提高了基层妇女干部的业务水平,拓宽了妇女干部的视野和思路,增强了基层妇女干部做好工作的信心和决心。”李涵说,作为一名基层妇女干部,她要把此次所学的内容融合到以后的工作中去,从而提高自己的工作能力和服务水平,使辖区内的妇女群众真正感受到党和政府的温暖。



# 张柿园·家居

2周年店庆 迎五一 工厂特供价

**工厂价  
3580元**

儿童套房6件套

1.5x2米儿童床+1个床头柜  
+儿童床垫+三门衣柜+书桌+儿童转椅

**布艺沙发 (3x2米)**

**1680元**

工厂价

**五一特价实木床980元**

**左右沙发** ZUOYOU SOFA

28年专业沙发制造  
十四届软体家具冠军  
左右沙发工厂店在光荣路张柿园名品家居

**5·1** 左右双厅盛惠  
一步到位

5月1日~5月3日左右沙发  
工厂价就在张柿园名品家居

客厅全系列十件套(桌、椅、沙发、电视柜、茶几等)特价12800元

**皇玛·梦丽莎沙发**

中国布艺沙发销量第一品牌  
CCTV-3套广告热播品牌

**四川名牌**

# 全城出动 抢沙发

五一期间(1日-3日),凡是买皇玛·梦丽莎任意一款沙发立减500元(特价沙发除外)

地址:交通路与光荣路交叉口路东左右沙发工厂店 电话:0394-8592999 8307888